



这个秋天,属于“土豪金”!

# 马年金银币来袭 最大面值10万元

■网友算账:10公斤面值10万,1克黄金才10元

■业内人士:这是误解,面值并不等同于售价



网友热议

Hungry\_Chen:我前几天买个五元的纪念币就很心痛了,又来。

梦痴语:黄金10元1克,抢金的中国大妈要哭了。

暖罗:硬币中的土豪,名副其实的土豪金。

◀ 10公斤圆形精制金质纪念币背面和正面图案

刚刚发行的5元纪念币被一抢而空的场面还历历在目,央行即将于10月10日发行的2014中国甲午(马)年金银纪念币昨天又在网络上掀起了一场大讨论,尤其是其中首次发行的最大面值10万元纯金币,网友很好奇:重达10公斤的纯金币面值才10万元,有没有搞错啊?记者采访了多位业内人士了解到,面值其实并不等同于售价,10公斤的这枚金币售价至少四五百万元。现代快报记者 王海燕

真相

## 10公斤的金币 至少要卖四五百万

江苏万胜通宝钱币有限公司负责人刘志荣称,现在黄金的原料价都在262元/克左右,10公斤原料就得260多万元。江苏宝祥金店钱币部负责人赵予民称,面值是个符号,决定了这是个币,别人就不能仿造。而金币的售价往往要高出面值很多,“一般金币总公司会对它制定一个限价,就是经销商在销售时,不能低于多少,不能高于多少。”据介绍,金银币的售价最重要的是参考其发行量、题材、市场需求等因素而制定的,其中最关键的因素是发行量。“全国发行量才18枚,这个金币的售价肯定不低,至少得四五百万。”多位业内人士预测称。

猜想

## 10公斤金币南京可能1枚也分不到

刘志荣告诉记者,10公斤的金币其实并不是首发,2000年的时候,中国人民银行就发行过千禧年纪念金币,成色99.99%,发行量仅为20枚,为当时世界最大、最重的金币,2000年被列为世界吉尼斯之最。不过,当时的面值是3万

元。他告诉记者,当时这枚金币全国发行量就20枚,但是南京很幸运地拿到了其中珍贵的一枚。

不过,对于这次仅有18枚的大金币,南京多家经销商称,很难拿到货,南京人可能无缘这枚最大面值金币。

误解

## 10公斤面值10万,网友称1克黄金才10元

昨天,网上一条“央行发行马年金银纪念币最大面值10万元”的消息引发众多网友围观。

记者昨天在央行网站上看到这则发行公告:中国人民银行定于2013年10月10日发行2014中国甲午(马)年金银纪念币一套。该套纪念币共16枚,其中金币9枚,银币7枚,均为中华人民共和国法定货币。

其中最受网友关注的就是10

公斤圆形金质纪念币为精制币,含纯金10公斤,直径180毫米,面额100000元,成色99.9%,最大发行量18枚。

一网友戏称,央行这是发纪念币还是卖黄金呢?10公斤100000元,很难不怀疑其纯度。另一网友算了一账,称“10公斤纯金纪念币面值10万,10块钱1克,我就呵呵了。”多位网友口出豪言:“10公斤的金币才10万?18枚我都要了!”

相关新闻

## 5元硬币发行4天,身价已翻了十几倍

快报讯(记者 王颖菲)9月23日,中国人民银行发行了“和”字5元普通纪念币,发行首日,它就被市民及收藏者抢购一空。

而发行第4天,淘宝上的价格最贵已经翻了十几倍,但依旧吸引了不少市民购买。

业内人士提醒,市民自己买少量的5元硬币做纪念可以,但这枚硬币的投资价值并不高。

这枚“和”字币共发行5000万,发行量很大,未来市值最多在8元至9元,而上涨的空间也十分有限。

# THE MEMORY, 十月婚戒挚选

CEMNI 千年珠宝钻石婚戒铭记浪漫时刻热销全城



深受明星喜爱的CEMNI千年珠宝钻戒,提前把恋人们带到了浪漫季节。

阅读提示

婚戒是铭刻爱情承诺的信物,承载着忠贞不渝的誓言与承诺。CEMNI千年珠宝凭借“为爱,一诺千年”的品牌主张,推出全新的THE MEMORY钻石婚戒。动人的造型设计和弥足深远的美好寓意,迅速在准新人中掀起消费热潮。爱情的每一个感动时刻,都值得铭记和陪伴,THE MEMORY,铭记幸福臻美时刻。

撰文 闻静



当恋人们宣誓今生唯有彼此,这一刻,汇成生命里最珍贵的记忆。

## 爱忆时光 美好寓意成新宠

又到了甜蜜说爱的季节,每一位新娘都希望幸福之爱永随千年。幸福甜蜜时刻要永记脑海,选一枚拥有美好记忆的婚戒,成为准新人们的共同心声。

CEMNI千年珠宝THE MEMORY钻石婚戒,寓意值得铭记的美好时刻,是每一对对准新人心扉相通的爱情符号和记忆密码,系列婚戒双C造型成为众多新人一眼倾心的婚戒,它的灵感来源于彼此的携手相握,寓意着从第一次携手开始,相爱终生,相携一生的真心承诺。美好、幸福和希望,是THE MEMORY钻石婚戒的爱情记忆。

## 极光镶嵌 成就婚戒极致光彩

在亲朋好友的祝福声中,交换幸福的对戒,婚戒的炫目光彩是每一对新人的幸福心思。在这一季的婚戒中,CEMNI千年珠宝运用了同步国际的360°极光镶嵌工艺。

极光镶嵌,使钻石凌驾于戒托之上,呈现了360°无遮式镶

嵌,让每一道光线都能透过钻石充分折射。只有拥有8年以上镶嵌经验的钻石镶嵌师,才能在放大镜下运用娴熟的手工艺完成此镶嵌,而每一颗钻石都是精选2%的优质无瑕美钻,纯澈美钻和臻美工艺的结合,成就了THE MEMORY钻石婚戒的极致光彩,闪耀人生幸福时刻,映照人生浓情瞬间。

## 为爱一诺 铭记千年的爱约

爱情,是世间最值得称颂的情感,CEMNI千年珠宝从诞生之初就以传播真挚的爱情为品牌信念,并以此为灵感为新人们带来系列众多的璀璨婚庆珠宝。

THE MEMORY钻石婚戒,承载品牌一贯的爱情信念,用颇具匠心的设计和独特的工艺,铭刻爱侣间无隙的幸福时分,更赋予爱情庄重的承诺,当新娘戴上“THE MEMORY”钻石婚戒,说出“我愿意”的一刻,寓意着天长地久,预示着一生一世的幸福之旅就此打开,而这枚婚戒,也将开启完美的幸福记忆之门。

CEMNI千年珠宝,为爱一诺千年。

精彩活动

## 爱意时光——此刻共铭记

即日起至10月7日,凡购买CEMNI千年珠宝指定婚戒,并按照活动要求现场拍摄幸福照片上传新浪微博并@CEMNI千年珠宝,即可获赠THE MEMORY专属婚礼定制请柬,数量有限,赠完为止。还有机会参与网络幸福大评选,免费赢取THE MEMORY婚戒一枚!

详情店询。



关注CEMNI千年珠宝官方微信、微博,收获更多精彩内容!

